

NR POSTĘPOWANIA: PN/27/2020**Sprostowanie informacji z otwarcia ofert**

Zamawiający prostuje oczywistą omyłkę pisarską w informacji z otwarcia ofert w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. „**Dostawa do MPGK Sp. z o.o. w Katowicach fabrycznie nowych, dwóch samochodów specjalistycznych pojazdów ciężarowych zasilanych gazem ziemnym CNG.**”

Treść, zamieszczoną w trzecim akapicie przedmiotowego pisma, o brzmieniu:

„W wymaganym terminie tj. do dnia 06 marca 2020 r. do godz. 9:00 do siedziby Zamawiającego wpłynęła 1 oferta:”

Zastępuje się prawidłowym brzmieniem:

W wymaganym terminie tj. do dnia 11 grudnia 2020 r. do godz. 9:00 do siedziby Zamawiającego wpłynęły niżej wymienione oferty:

.....
Podpis kierownika Zamawiającego
lub osób upoważnionych